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GUIA DE EXAME DE FISCA 2013-UEM

Bem-vindo(a) a nossa aplicacdo de preparacdo para exames! Chegou a hora de se destacar nos seus
testes e conquistar o sucesso académico que vocé merece. Apresentamos o "Guido de Exames

Resolvidos": a sua ferramenta definitiva para uma preparacéo eficaz e resultados brilhantes!

Aqui, encontrara uma vasta colecdo de exames anteriores cuidadosamente selecionados e
resolvidos por especialistas em cada area. Nossa aplicacdo € perfeita para estudantes de todos os

niveis académicos, desde o ensino médio até a graduacgdo universitaria.
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Exames de Admissdo-2013 ""
7\
Exame: Fisica | N° Questoes: f 53
Duragdo: ' 120 minutos Alternativas por questao: §
1 | Naequagio de movimento x(t) = —2 + 2t + 2%, em unidades do SI. Pode-se afirmarque:
A xo=-2ea=2 B. wp=2ea=2 C. w=-2evy=4 D. x%=2ea=4 E. vwo=2¢e2=4

Equacio do movimante: & = £y + oyl + Jat’
Resposte Bioy = 2a~ 2

OPCAO B

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se voceé tiver alguma

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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| O grafico v(f) da figura, mostra 0 movimento variado de uma particula, 0 médulo da  ]™ 35

i aceleragiio ¢ maior no trogo: | ~u b ~C

|  A.[AB] B. [BC] C. [CD] D. [AC] E. [BD) 1A

| — X -
OPCAOC

3 ~ ST ’ = - ~ =
A barra AB da figura é rija ¢ homogénea com a massa de 30Kg. A forga [ usada para ) 1}
ar ‘ 3 ~ = - lm o—Ilm —

equilibrar o sistema tem o modulo de: Al -
A, 2300N B. 2000N C. 1300N D. 200N E. 130N S Toa)
100kg |

Para reselver este exercicio vamos aplicar os principios de equilibrio estatico, a barra AB esta em
equilibrio ,0 que significa que a soma das forcas e a soma dos momentos em relacao a qualquer

ponto e zero

m=30kg P =m*g=230kg*9,8m/s* = 294N

) 0 centro da massa de barra esta no meio a 1m
g=98m/s

de A e Im de B e 0 momento do peso em relacao ao ponto A e M, =P *1Im=294N . Vamos

P, =100kg *9,8m/s® = 980N

calcular o momento da forca do peso da massa de 100kg e este

esta a 2m de A, o momento deste peso em relacao ao ponto A e Mg,y = Py, *2m =1960Nm

M. =F*2m=294N, vamos aplicar a condicao de equilibrio, para que a barra esteja em

equilibrio a soma dos momentos em relacao ao ponto A deve ser igual a Zero

M, +M 0 —M. =0
294N +1960N /m— F *2m =0
2254N /m = F *2m

2254N /m

F=—"————=1127N
2m

879369395
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4 | Uma mola de constante elistica 2000N/m ¢ comprimida em 10cm junto a uma parede.
Um corpo de 2kg de massa é colocado no extremo da mola como mostea a figura: A alura /—T
b
i /

h aungida pelo corpo deve ser 1gual a:
A.05m B.1m C.om D010 m E.020m

Com k= 2000N/m 7 = 0, Tmm = 2kg g = 10m/s"
2000 (0,1F

Ae ——— — =0,0m
s A OPCAO A

5 | Uma forga de 60 N actua sobre um corpo de 5 kg, come ¢ mostrado na figura, Entre o carpo e a . :
superficie o atrito ¢ despresivel € o corpo desliza 20 m em 5 5. O trabalho realizado pela forga

para deslocar o corpo foi de:
A.60] B.120] C.o00] D. 12007 E. - 6007 o
- i

Trabalo W = F.d
Com F=0Ned = 2m

W e 0020« 12000,
OPCAOD

6 | Uma for¢a de 50N actua sobre um corpo de 5Kg, como é mosirado na figura. Entre o corpo e a superficie o atrito é
| despresivel e o corpo desliza 15m em 3s. A poténcia empregue para deslocar o corpo foi S B

de:
| ADBW B. 50 W C. 100 W D. 200 W E. 250\ ' t5m :

Putbncw P =W/t = F.»
Com F » KON, d = 1hm t = 3

entaButmi Baits=WW.

t 3
OPCAOE
[ 7 | Duas cargas positivas 3q e 4q estiio colocadas como mostra a figura. A forga de interacciio ¥
eléctrica entre as cargas ¢ ignal kg° /d?, com o coeficiente numérico: 1
[

A 12/9 B. 12/16 C.12/25 D.9/12 E. 25/12 4
| ~
|¢—3‘ _.I

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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Fooga sitrcx F = kBF hnn--c'gn‘l',f’ = 12
Resposta C (1)

OPCAOC

8 | Nos vértices de um quadrado de lado d foram colocadas cargas eléctricas como mostra a figura,
: No centro do quadrado, o vector do campo eléctrico resultante ¢ igual a:

AT B. £, C.E, D. , E0

'

'

e e =t - St e e - —— ——— ——— —

{9 ; As duas cargas mosteadas na figura estiio separadas por nma distincia d no vicuo. A

| que distincia da carga 2q o potencial eléctrico de ambas cargas ¢ igual? q 2, {Q‘ X
| A2/3d B.(1/3d C.( Vs D.( Yad E. (3/4d f 4 4
I
Poeto de aguiilrn de potencs’
- .
z d-2z
Riermaseis OPCAO A
10 | Trés cargas eléctricas, estio dispostas como se mostra na figura. A intensidade do campo 2
. eléctrico resultante no ponto P, tem o valor de: /I)
A kg/d®  B.2kg/d® c akg[d*  D.-2%q/d* EO \g

O campo electrico devido acarga2qgemPe E,, = kffzq) = ZdLg para cima e O campo electrico devido

k(g) _ kg

R F horizontalmente. Portato o campo resultante e a soma vectorial

de E,, e E, OPCAO B

acadacargagemPe E =

’ 11 | Das curvas apresentadas na figura, qual delas representa o grifico do campo cléctrico criado por
! | uma carga Q em fungio da distancia r#
A. Cucen | B. Curva 2 C. Curva 3 D. Cugwa 4 E. Curva 5

Ed)

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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. . k
O campo electrico devido a uma carga pontual e dado por E = d—? ,isso corresponde a uma curva

gue descreve o quadrado da distancia

OPCAO B

12 | Uma carga eléctrica tem o valor de +6,4.107°C, O niimero de protdes em excesso existentes na carga €:
Ad B. 40 C. 400 D. 4000 E. 2000

Namero de prédons
A -
gen-e n .’

ComguBdx 10" Cewlbxlo"C

_04x10 " k
L0 o
OPCAOD
13 | Uma carga eléctrica ¢ langada perpendicularmente num campo eléctrico unifi de i idade 0,05T, com
| velocidade de 6000 m/s. A forga magnética que actua sobre a carga ¢ de 0,03 N. O valor dessa carga eléctrica é de:
| A.010C B. 0010C C. 00010 C D. 000010 C E. 0,00001C

Forga magndtica F' o« quid
Com F' « 0,04N p = 6000 m/x B« 0,06T
4 0,03

q- vB ™ 5600, 0,08 w0, 0001 €,

OPCAOC

14 Uma carga eléctrica positiva de 3.10#C ¢ langada perpendicularmente num campo magnético x xFx x x
forme se a na figura, com velocidade de 50000 m/s. A forga magnética que actua % ¥ %
- sobre a carga é de 6.10° N. O campo magnético tem a intensidade de: q X X "% x x
A. 0,004 T B.04T C.04T D.002T E.02T X X X X %
Forge megnetcx
F « g=B.

ComF=0x10"'Ng=3x10%Cry~50000mx

F 6<10°*
B= = it~ MY

OPCAO B

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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[ 15 | Adiferenca de potencial elécrrico entre os pontos A e B da figura ao lado é de 12V. A i
! corrente que flui entre os dois pontos ¢ de 3A. Sendo assim a resisténcia A tem o Ra=12 R Ra=200

A—r—(—+——B
l valor de:

A, 0Q B. 12 C.2Q D. 50 E. 0 |

L de O

ComV = 12Vel =~ 3A

OPCAOE

16 |'_A lemper'amra na superficie de nma certa estrela ¢ de cerca de 5800K e sabe-se que para esse tipo de estrelas a
| constante de Wien ¢ aproximada a 2,9.10° mK. Entdo o comprimento de onda maximo da radiagdo emitida por essa

estrela é de:
| _A05um  B.5pm C.2pm D.20uym  E.30um |
Lei de Wierc
b
Am = f-
Comb=20x 10 "mKe7 = 5800 K:
x a
A = Mm::’ ~ =6 %10 Tm = 0,5 pm.
¢ OPCAO A
17 | Uma estrela emite radiagiio de intensidade maxima no comprimento de onda 580 nm. A contante de Wien ¢ de 2,9.100
‘mK. A temperatura na superficie dessa estrela ¢ igual a:
A, 200K B, 500K C. 200K D. 5000K E. 3300K
Questio 17
Temperatura da estrela
b
T= %

Com A = 580mm = 5,8 x 10 "m

T=20"00 0K

R OPCAO D

18 | Um feixe luminoso monocromitico paralelo cujos fordes possuem energia de 4,11 eV, incide num fotocitodo cuja
fungio trabalho ¢ de 3,20 €V, A energia cinética maxima dos electrdes que sio arrancados no fotocatodo ¢é de:
A 731 eV B. 4,11 eV C. 320 eV D. 091 eV E. 081 V

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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Enargla oménca dos aldvone
E =Eg.—-W.
Com Egye = 4,116V, W = 3, 20eV:
E =411 -3,20=1091eV,

OPCAOD
19 | Na reacgio de fissio 2.::5\' +;n—)"g)’ +':;’Z + a((: n)+ h( ?(”4‘ Q) , os coeficientes a e b, sio respectivamente:
Ade’ B.7el €.2e7 D.3e2 E.Te2

Para resolver, precisamos equilibrar a equacdo em termos de nimeros atdmicos e massa atomica

Equilibrio de nymero de massa atomica A: 235+1=95+139+a(1)+b(0)=236=234+a, logo a=2

Equilibrio de numero atémico Z:92+0=42=57+a(0)+b(-1)=92=99-b, logo b=7

OPCAOC
20 | Na reacgiio nuclear ,ZD+:T—) ;X +le ++(), a particula X representa um: 1
A, Dentdo B. Electiio C. Nucleo de He D. Psotio E. Neuttino !
Questio 20

Particuls X na reacho:

WID iHoln

L i OPCAOC
I‘é! A densidade do dleo € 0,80 g/cm’, a do gelo € 0,92 g/cm’ e a da dgua é L0 g/cm?, por isso:
A. O gelo afunda na dgua B. O éleo afunda no gelo C. O dleo afunda na agna
D. O gelo atunda no oleo E. A agua fluma no oleo
Densidades

o Gelo D, 92 g.»'nu’) & menos denso que dgua ll.ﬂ(.’cm'l e flutua,
o Oleo (0,80 g/om”) & manas denso que gelo « bgua OPCAO D

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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22 Um corpo cuja densidade ¢ de 1,5 g/cm’ é mergulhado num copo contendo 25cm?® de dgua cuja densidade é de
- Log/emd. Sendo Seny’ o vol do corpo, pode-se afirmar que a forga de impulsiio que ele sofre dentro da dgua é de:
L A. 005N B. 025N C. 05N D. 075N E. 5N

Questao 22
Forca de empulsho
Fi = pugitn - 9 Vessses+
Zomp = 1, 0g/cm’ = W00 kg/m’, V = Sam® « 5 x 10 *m’ g = 10m/s"
Fl=1000-10-5 % 10 * = 0,05N.

OPCAO A

23 | A figura mostra parte de uma tbagem onde flui dgua de S; a 8o, A drea da secgillo transversal S, € 4 vezes maior que a
drea da secgiio rransversal Sz, A razdo entre a velocidade v e vy é igual a:
A l/4 B.1/2 C2 D.4 E.3
Questio 23
Lei da continuidade:
Ay = Ayoy == iy = :—_'n.
3

Com A = 4Ay

vy = dwy.

OPCAOD

24

Um gis perfeito sofreu uma transformagiio isovolumétrica. Quando a pressio era de 5.10°Pa, sua temperatura era 400K,
Quando a pressio baixa para 2.10°Pa, sua temperatura sera de:

A 100K B. 160K C. 23K D. 32K E. 400K
Questio 24
Tranrstcrma o » 2V - tel
BB
I, Ty

ComMP =3 10°PaTl, « WOK P =210 Ps

AT, 210 40
Ty = A= Exi0 - 10K

= S OPCAO B

25  Uma onda mecinica propaga-se conforme a equagio §¥ = 2sen(dmt — 27x), no SL O comprimento dessa onda em
- metros ¢ igual a:
A5 B.2 C.1 D.-1 E.5

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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k=27
OPCAO C
k 2x

26 | A figura representa uma certa onda, num dado instante. Em umdades 81, a amplitude dessa onda é igual a:

A. 36 B. 24 C. 18 D. 12 E.6

|
|
| !
| D= )
| :
|
|

OPCAO E

27 | Uma certa oscilagio mecinica € representada graficamente como mostra a figura. A oy
frequéncia linear dessa oscilagiio em unidades do SI ¢é 1gual a:

A4 B.2 C.1 D.05 E. 025

mr.. /\ )
n ..... 2\/4 5

OPCAOE

28 | A equagiio hordsia da posi¢iio x de uma particula material em movimento uniformemente variado é dada pela expressiio |
| x=51+1%/3, onde x esti em metros e 1 em segundos. Apds 3 segundos de movimento, o mével adquire velocidade, igual |
| a: |
| |
| ASm/s B.8m/s C.4m/s D.9m/s E.7m/s |

Questio 28
A velocidade om £ = 38 para £ = Bt 4 .
Velocdada:
dr b
"o~ i B4 3
Lo T

b4 2-:-5«2-7::1/’-.

i OPCAO E

De um canhio, cuja massa € de 5 toneladas, dispara-se um projéctil de massa 100kg. A energia cinética do projéctil na
altura de abandonar o canhiio ¢ de 7,5M]. A energia cinética que o canhiio receberd ao recuar seni:
A. 100 &l B. 30kl C. 150kl D. 120% E. 144Kk

| 29

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
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Erengia Gritice do recuo o cenhilo (K}
[« vack da quantdade de

1 1
myTy =y = omye = omgr.
2 2
Razto das masss ;= St.my = 100kg

By o IN it
K.—mh,_...—_ 7.5 « 10" = 150%3.

OPCAOC

30 | Seja F 0 médulo da forga entre duas cargas pontuais, separadas de uma distiincia r. Entre os grificos representados na
figura, aquele que melhor representa a relagio entre F e r é:

F F R F F
f .Ler ' = tx u,
®) (©) @ (E)

(&)

OPCAO B

31 | A luz, (onda electromagnética visivel), compreende comprimentos de onda de 4.000 & 7.000 Angstrons. Exprima esses
comprimentos em centimerros.

A, 4x10°a Tx107 B. 4x10*a 7x10+4 C. 4x10°a7x10? D. 4x107 5 7x10° E. 4x10°%3 7x109

Comwener comprmentos de onde (4000-T00D A) pars contimetros:

1A« 10" cm,
410°A =410 fem, TH10'A~T 10 "om
OPCAOC
32 | O comprimento de onda das ondas enutidas por uma ¢io de ridio € 300 Qual € a frequéncia dessas ondas?
A. 10Hz B. 10¢Hz C. 10H: D. 10°Hz E. I0°Hz

Questao 32
Frequincs de onda (f)
|
!zx-
Come =3« 100m/s A= 30m
;;"“’ - 10" Hz

OPCAO B

i 33 | Um litro de gis perfeito a 50°C, ¢ levado sob pmﬁo constante, 4 nma temperatura cujo valor numérico na escala de |
! Fahrenheit € 6 vezes maior que o correspondente na escala Celsuis. O volume final € igual a:
i A 4 htos B. 14 Ltos C. 20 Lo D. 2,05 litros E. 21 los I

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
Estou disponivel para conversar e ajudar no que for necessario. Aguardo o seu contato!
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Transformacio sotbemica, com Ty =~ 6T
1 Corwerter Tp: pera e T = 50 - 273 = XK
2 Tr=6x33= 105K
3 Volume frak
¥ Ty 1938

=— =2 Vy=—=86L

% % E)

34 | Um bloco de gelo de massa 600g encontra-se a 0°C. A quanudade de calor que se deve fornecer a essa massa para que
. se rransforme totalmente em dgua a 0°C, sendo L=80cal/g, ¢ igual a:
i A, 58 keal B. 48 keal C. 358kecal D. 4.8 keal E. 40 keal

Talor necessdnio para busda:
Q=ml.
Tomm = 600g = 0,6kg L = S0cal/g
Q = 600 - 80 = 45000 cal = 48 keal.

OPCAO B

35 | A Terra demora | ano para completar uma volta so redor do Sol. Este ¢ chamado um movimento periédico e 1 (um) ano
é o periodo do movimento. Qual ¢ a frequéncia do movimento da Terra em toro do Sol? Considere que 1 (um) ano =
365 dias.

A, 317x10-* Hz B. 317x10-¢Hz C. 3.17x10°Hz D. 420x10-* Hz E. 250x10-*Hz

Fraquéncin orbaal da Teers (f)
= 1’_ T = Yano = 365-24 - 3600,

! s OPCAO A

36 E dad§ a fungio horiria da clolngagao: x = 3cos(5wt +'1r/4). Qual o periodo Mo marientleacrion p;)t esta fungdo?

i
f
; A 05¢ B. 40¢ C. 50¢ D. 045 E. 30¢ i

OPCAOD
P g,
w T

37 | Uma particula oscila em MHS no eixo x. Sua posigio varia com o tempo de acordo com a equagiio:

Ez=4008(1’#+K/‘),noSl.Delemxineaamplimdeea&equénda.

] A A=4m e f=5Hz B. A=33mef=0,5Hz C. A=4mef=2Hz D. A=4m e f=05Hz
E

1

. A=05me f=4Hz2

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
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A posgio da particuts no MHS ¢ dada por
(1) = Asin(2=ft).
Neequacio 4 =4me f =0.5Hs

OPCAO A

38 Nos\émceadeum!ninguloequilimde&ndehdo.aﬂocoloeadnaacn:gnsq. @=4x107Ceq=10x10""C.
Calcule o valor mais proxime da intensidade da forga resultante que actua em qs . O meio ¢ o vacuo.
A. 15x104N B. 70x10=N C. 18x104N D. 72x106N E. 36x105N

Trdngulo equidtaro com g = gu =4 » 10 "Cgu = 12 10 "Ced = 3m:
Forga entre gy o gy

~ T
F=k P
Com k = 9 » 10" Nm® /(.

0 107 (4 % 10 7)1 % 10°7)

= = 5
) ) 4x10 7N,

A forgn resultante & @ sorma vetorial des forgas NENHUMA OPCAO

39 | Uma carga eléctrica puntiforme de 1,0 . 10-°C passa com a velocidade de 2,5 m/s na diregiio perpendicular a campo de
indugllo magnética e fica sujeita a uma forga de intensidade 5,0 . 104N, Determine a intensidade deste campo.
A 2T B. 16.10°T C. 125.10°T D. 32T E. 125T

Campo magnatico:

Foqull v i 4

g
ComF wBx 10N g=1%x10"C v ~2,6m/n

Se10 ¢
TR T 00 R

OPCAO A

- 40 1 Um mével em MRUV parte do repouso e atinge a velocidade de 20 m/s. Se a aceleragio do mével é 2 m/s*, determine a
§ distancia percorrida por esse movel: :
A, 20 m B, 100 m C, 40m D. 50m E. l0m

MRLY ia = 2m/s’ vy = Wm/sk
Distince percoends )

OPCAO B

41 Umapan{culaemmovu'ncmoaolongodoexxoxcotﬁlocahzadanopomox.'lZmemt.’lsenopomos;'-lmemn
=3s.E seu d e sua velocidade média durante esse intervalo de tempo.
A -Sme-4m/s B.  16meldm/s C. Smetm/s D. SmeBm/s E. Sme-8m/s

Ola! Estou aqui para ajudar com qualquer davida ou informacao de que vocé precise. Se vocé tiver alguma]

pergunta ou precisar de assisténcia, sinta-se a vontade para entrar em contato comigo no WhatsApp.
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Deslocamento:

Arway ~x»4-12» -8m.

_Qxr -8
e R s

OPCAO A

42 [ Um ciclista percoree um trecho de 2km com velocidade média de 18km/h. Determine, em segundos, o intervalo de
tempo gasio pelo ciclista para realizar este desl

A, 30s B. 25 ¢ C. 1!s D, 40s E, 400¢
Tompo gasta:
Ar Ar
Py ™ At vt O™ ~ .
Com &r = 2km = 2000m, v, = 8 km/h = S/
Al = 2‘:! = 48
n OPCAO E

43 Uma particula move-se numa trajectéria rectilinea com a velocidade mostrada no
grifico a seguir. O deslocamento da particula no intervalo 0s a 9s, no SI, é de:

A 40 B. 45 C. 30 D. &0 E. 90

44 [ Pela secgiio recta de um fo, passam 5,0.10"” electrdes a cada 2,0s. Sabendo-se que a carga eléctrica elementar vale 1,6 |
A0-9C, pode-se afirmar que a corrente elécirica que percorre o fio tem intensidade, em mA, ¢ de: i
A. 500 B. 800 C. 160 D. 400 E, 32 i

Cotrente shétrics (I}
I= : g=n-e

Comn=0x10%e=16x10"Ct=2«

g=5«10". 1,610 " .0,8C, 1-42--0.41\-400“.

OPCAOD
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45 Um pﬁasaro pousa em um doo fios de uma lmha de umnussao de energia eléctnca. O fio conduz uma corrente

| pés do passaro, ao longo do fio, ¢ de 6,0 cm, A diferenga de potencial, em milivolts (mV), entre os scus pés é:

|
i | eléctrica de 1000 A e a sua resisténcia, por unidade de comprimento, é de 5,0 x 10* Q/m . A distiincia que separa os
| A 10 B. 20 c. 30 D. 40 E. 50

Diferarva de potencial (V)
Ve IR
Com = 1000A R =« 8 « 10 "(/m.d ~ Gem « 0,00 m
Voo 1000 (5 > 10 12 0,06) = SmV.

OPCAOC

i

46 Um condutor mnhnco de comprimento 1 = 0,20 m, percorrido por uma corrente 1 = 2,0 A, ¢ imerso num campo :

magnéneo unif posto perpendicy ds linhas de indugio B = 2,0 . 10¢T. A intensidade da forga
magnética que actua sobre o condurtor , em Newton, é:
A 400> 8-SR0 G 60107 DR EBosoae
fora magnetcz e um condattr:
F=BI

ComB=2x10°T.1=2A1!=02m
F=2x10"-2-0.2=8x10°N.

OPCAOE
|47 Em qual das altemarivas as mqubes electromagnéucno estho colocadas em ordem crescente da energm \ do fotﬁo‘}
associado as ondas? |
A, mios gama, luz wisivel, mucro-ondas B, mios gama. micro-ondas, luz visivel |
C. luz visivel, micto-ondas, mios gama D. micio-ondas, luz visivel, taios gama i

E. micro-ondas, rios gama, luz visivel

A ordem crescente de energia: Microndas; luz visivel e raios gama

OPCAOD

48 | As radiagbes como raios X, luz verde, luz ultravioleta, mic das ou ondas de radio sio caracterizadas por sen
comprimento de onda (4) e por sua freqiéncia (4. Quando cssas radiagdes propagam-se no vicuo, todas apresentam o
mesmo valor para:

Al A B. s €. 2lf D. i/f E. Af

No vacuo todas ondas electromagneticas tem a mesma velocidade: c=A* f
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OPCAO E

4910 b 0 st 4 e peratura de 310 K. o comprimento de ondn para o qual é misiman intensidade de radiagio o |

emmda pelo corpo humano, em nm, é: (constante de Wien b=2,898.10~m.K ; 1 nm = 10"m) !
A, 9300 B. 9400 C. 9500 D. 9600 E. 9700 {

Compremento de onds
s
A = 3
Comb « 2,608 « 10 *mK T~ 310K

- 3
uklﬁ-m‘-:mﬂm

h =
™ OPCAO C

50 | Quando um dtomo de isétopo 228 do elemento quimico Téno liberta uma particula alfa (particula com 2 prétons e
mimero de massa igual a 4), originando um atomo de ridio, de acordo com a equagio abaixo; onde os valores de x e v

sio, respectivamente:
2BTh — gRa+3u
A 88e228 B. §9e22% C. 91e227  D. %e2 E. 92¢230
Owsotogrado e
Quando o ricies smity wma particuts sifs (THel 0 nomer stdesico redur em 2 ¢ 0 simero de
T e 4
Feas
2T 0 s +d Re
Portanto, x=90 e y=224, OPCAOD

1 | No processo de desintegracio narural de 52U, pela emissio sucessiva de particulas alfa e beta, forma-se o sRa*™, Os
nimeros de particulas alfa e bera emindas neste processo siio, respectivamente,
A lel B, 2¢2 G 2e3 D. 3e2 E. jel

Desintegracio netural de 3 U pers & R

1 Emasdo stz mdz Aem2e Zom 2

2 Emissio beta: suments Z =m 1 (o slters 4).

Parairde 3 U2 " Ra

o Z recdur de 92 pare 88 (—4)

- lmnq.!fvmoa-nh(-mozbﬂn(-fh OPCAO D
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52 | Dadas as equagdes:

L SPu=ia+sipU

Il ZU+pn—5Kr+'EBa+3(}n)
ML, UF (1) — UF,(g)

Pode-se afirmar que ocorre fissio nuclear somente em:

A1 B. 1I C. I D. IeIl E. IeIIl

A fisao nuclear e o processo de quebra de um nucleo atdbmico pessado em ndcleos menores,
libertando grande quantidade de energia, analizando as equagdes chegamos a conclusao que a
alternativa Il e a corecta porque um nucleo de uraneo-235 absorve um neutrdo e see divide em

cripténio-91 e bario-142, libertando 3 neutrons.

OPCAO B

53 | Um motorista calibrou os pneus do carro a uma temperatura de 27°C. Depois de rodar bastante, ao medir novamente a
pressio, em cada pnen, encontrou wm valor 20% superior ao da pressiio inicial. Supondo-se invaridvel o volume do
pneu, a temperatura do ar, em oC, no interior passa a ser de

A, 27 B. 275 C. 304 D. 314 E, 324

OPCAOE
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PUBLICIDADE

A Filoschool oferece uma excelente oportunidade para todos, sejam grandes empresas, pequenas
empresas ou individuos, fazerem publicidade dos seus servicos, produtos e muito mais na nossa
plataforma. Com precos acessiveis, qualquer pessoa pode divulgar o que oferece, ampliando seu
alcance e conectando-se a um publico diversificado. Este € 0 momento ideal para impulsionar o
seu negocio ou servico de forma pratica e eficiente, utilizando uma plataforma inovadora e focada

no crescimento das suas ideias. Experimente hoje mesmo!

Sabia que, agora » ] A
vocé pode fazer * ‘ \
publicidade *

do seu negoécio/empresa - )
Nna plataforma da FILOSCHOOL

a um preco acessivel?

Pacote :
Semanal - 500 Mt | Mensal - 1500 Mt
Entre em contacto para mais informagoes

© +(258) 87 93 69 3985 | @ WWW. Filaschool.com | Baixe no
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